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מחוון ל"בהלה לזהב"

	לא ענו 

0
	נמצאים בתחילת הדרך

1
	בדרך להשגת היעד

2
	השיגו את היעד באופן חלקי

3
	השיגו את היעד

4
	השיגו את היעד במלואו ואף מעבר לכך

5
	ניקוד יחסי
ב-%
	מספר פריט

	
	א. אין הבחנה בין תהליך (ניפוי ) לבין תכונה מפרידה (גודל גרגרים).

ב. אין הבחנה בין תהליך (הצפה) לבין תכונה מפרידה (צפיפות).
	
	א. תואר ההבדל בין החומרים השונים (גרגרים גדולים/קטנים) בלי לזהות את התכונה המפרידה.
ב. דובר על מסה כתכונה מפרידה ולא על צפיפות
	זוהתה רק אחת מהתכונות כתכונה מפרידה: או גודל הגרגירים או צפיפות.
	זוהה גודל הגרגירים כתכונה מפרידה בשלב הניפוי. 

זוהתה צפיפות כתכונה מפרידה בשלב ההצפה.
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	1  א.

    ב.

	
	לא יודע היכן יימצא. 

לא יודע היכן יימצא.

אינו מסביר.
	
	יודע היכן יימצא הזהב, 

אך חסר הסבר.

יודע היכן יימצא הזהב,

אך חסר הסבר.


	יודע שבניפוי הראשון מסולקים הגרגירים הגדולים מזהב, והזהב עובר למכל.

חושב שגם בניפוי השני הזהב הוא זה שעובר למכל.

מובן עקרון הניפוי  אך אינו מובן העקרון שגרגרי הזהב הם בגודל ביניים ולכן יש צורך בשני ניפויים.  או אחת התשובות נכונה והשניה נכונה חלקית.
	יודע שבניפוי הראשון מסולקים הגרגירים הגדולים מזהב והם הנותרים בנפה, ואילו הזהב והגרגירים הקטנים מן הנקבים בנפה עוברים למכל. 
בניפוי השני הזהב הוא זה שאינו עובר דרך הנקבים ונשאר בנפה, והגרגירים הקטנים יותר מהנקבים עוברים.
מובן עקרון הניפוי ואת העובדה שחלקיקי הזהב הם בגודל ביניים ולכן יש צורך בשני ניפויים.
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	2. א

ב.

    ג.


	לא ענו 

0
	נמצאים בתחילת הדרך

1
	בדרך להשגת היעד

2
	השיגו את היעד באופן חלקי

3
	השיגו את היעד

4
	השיגו את היעד במלואו ואף מעבר לכך

5
	ניקוד יחסי
ב-%
	מספר פריט

	
	צויינו רק חלק מהתכונות וחשיבותן לייצור תכשיטים לא נומקה.
	
	צויינו 2 תכונות (בליה, ריקוע, מתיחה) החשובות לייצור תכשיטים. 
צויינו 2 תכונות (קשיות, צפיפות, מוליכות חום וחשמל) שאינן חשובות לייצור תכשיטים.

לא נומקו.
	צויינו 2 תכונות (בליה, ריקוע, מתיחה) החשובות לייצור תכשיטים.

צויינו 2 תכונות (קשיות, צפיפות, מוליכות חום וחשמל) שאינן חשובות לייצור תכשיטים, ונומקו רק התכונות החשובות לייצור תכשיטים תוך הבנת הקשר תכונות חומר – שימושים.
	1. צויינו 2 תכונות (בליה, ריקוע, מתיחה) החשובות לייצור תכשיטים 
2. צויינו 2 תכונות (כמו מוליכות חום וחשמל) שאינן חשובות לייצור תכשיטים, ונומקו תוך הבנת הקשר תכונות חומר – שימושים.
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	לא זוהו נכון התכונות האופייניות לזהב, לא הוסק שהחומר אינו זהב ולא נומק.
	
	זוהו נכון התכונות האופייניות לזהב.

הוסק שהחומר שנמצא אינו זהב אך לא נומק.
	זוהו נכון התכונות האופייניות לזהב.

הוסק שהחומר שנמצא אינו זהב, ונומק כאי ההתאמה בין תכונות החומר ותכונות הזהב אך לא צוינו התכונות שאינן תואמות.
	זוהו נכון התכונות האופייניות לזהב.

הוסק שהחומר שנמצא אינו זהב, ונומק כאי ההתאמה בין תכונות החומר ותכונות הזהב תוך ציון התכונות שאינן תואמות.
	15
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	לא ענו 

0
	נמצאים בתחילת הדרך

1
	בדרך להשגת היעד

2
	השיגו את היעד באופן חלקי

3
	השיגו את היעד

4
	השיגו את היעד במלואו ואף מעבר לכך

5
	ניקוד יחסי
ב-%
	מספר פריט

	
	1. אין בתרשים שלבים וחצים ביניהם.

2. השלבים אינם בסדר הנכון.
3. החצים אינם בסדר הנכון.
4. לא צויינו השלבים הנכונים.
	
	1. צוירו תרשים של    

שלבים בתהליך  

וחצים ביניהם.

2. לא כל השלבים בסדר הנכון.
3. לא כל החצים בכיוון הנכון.

4. ציינו 2  מהשלבים העיקריים: גריסה, ניפוי I, ניפוי II , הצפה ולבסוף הזהב הנקי.
	1. צוייר תרשים של    

השלבים בתהליך  

וחצים ביניהם.

2. סידרו השלבים נכון.
3. החצים בכיוון הנכון.

4. צויינו 3 מהשלבים העיקריים: גריסה, ניפוי I, ניפוי II , הצפה ולבסוף הזהב הנקי.
	1. צוייר תרשים של    

שלבים בתהליך  

וחצים ביניהם.

2. סדר השלבים נכון.
3. החצים בכיוון הנכון.

4. צויינו 4 שלבים עיקריים: גריסה, ניפוי I, ניפוי II , הצפה .
5. יש הפרדה והבחנה בין תהליכים לבין תוצרים.
	40
	משימת סיכום



	
	לא זיהו את הזהב כשייך למתכות.

צויינו  מתכת אחת.
	
	לא זוהה שהזהב שייך למתכות.

צויינו 3 מתכות.
	זוהה שהזהב שייך למתכות.

צויינו 2 מתכות.
	זוהה שהזהב שייך למתכות. 

צויינו  3 מתכות.
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	צויינה  תכונות שאינן אופייניות למתכות.
	צויינו תכונה  אחת אופיינית למתכות.
	צויינו 2 תכונות אופייניות למתכות.
	צויינו 3 תכונות אופייניות למתכות.
	צויינו 4 תכונות אופייניות למתכות.
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